
KARTA PRACY 
RACHUNKI PAMIĘCIOWE NA DUŻYCH LICZBACH 

 
1. Wynikiem mnożenia 100 ∙ 73 jest: 

A. 7003    B. 7030   C. 730   D. 7300 

2. Oblicz w pamięci: 

a) 53 ∙ 10     b) 11 ∙ 10     c) 2 ∙ 500 ∙ 7 

13 ∙ 10      20 ∙ 11      29 ∙ 1000 

7 ∙ 1000      11 ∙ 300      110 ∙ 4 

3. Lasy zmniejszają niebezpieczeństwo powodzi. Jedna brzoza może 

wchłonąć około 500 litrów wody dziennie. Ile wody może wchłonąć 

10 brzóz? 

4. Ile to minut: 3 h, 6 h, 10 h? 

5. Oblicz: 

a) 130 ∙ 4     b) 40 ∙ 50     c) 110 ∙ 9 

120 ∙ 60      260 ∙ 20      150 ∙ 2000 

14 ∙ 70      160 ∙ 60      40 ∙ 13 

6. W informacji kolejowej podano, że pociąg spóźnił się 180 minut. Ile 

godzin i minut pociąg się spóźnił? 

A. 1 h 50 min  B. 18 h   C. 3 h    D. 2 h 50 min 

7. Na zawody sportowe przyjechały dziesięcioosobowe zespoły. 

W zawodach uczestniczyło 230 zawodników. Ile to zespołów? 

A. 23     B. 2300   C. 10    D. 230 

8. Oblicz w pamięci ilorazy: 

a) 940 : 10     b) 50 : 10     c) 6000 : 200 

1900 : 10      4000 : 100     5400 : 9 

7000 : 1000     250 : 10      1800 : 900 

9. Ile to ton: 9000 kg, 4000 kg, 2000 kg, 10 000 kg? 
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